
  
  

 

 

Consiliul Judeţean Timiş a lansat în şcolile din Lugoj  
concursul cu tema „Deşeurile sunt gunoaie?” 

 
 

Campania de informare şi conştientizare a locuitorilor timişeni cu privire la 
implementarea proiectului „Sistem Integrat de Management al Deşeurilor în Judeţul Timiş” a 
ajuns în şcolile din Lugoj. Consiliul Judeţean Timiş, în calitate de beneficiar al proiectului, 
împreună cu Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Deşeuri Timiş (ADID), s-a adresat în 
această etapă a campaniei elevilor lugojeni de clasele V-VIII.  

 

 
 
Astfel, în perioada 18 – 20 martie 2014, echipa de implementare a proiectului a vizitat 

11 instituţii de învăţământ lugojene şi s-a întâlnit cu elevi de la Colegiul naţional "Coriolan 
Brediceanu", Colegiul naţional "Iulia Hasdeu", Clubul copiilor, Centrul şcolar pentru educaţie 
incluzivă "Alexandru Roşca", Şcoala gimnazială de muzică "Filaret Barbu", Şcoala gimnazială 
"Eftimie Murgu", Şcoala gimnazială nr. 4, Şcoala gimnazială nr. 3, Şcoala gimnazială nr. 2, 
Şcoala gimnazială nr. 12 Măguri, Şcoala gimnazială "Anişoara Odeanu".  

În cadrul unor dezbateri legate de importanţa protecţiei mediului pentru sănătatea 
comunităţilor timişene, elevii participanţi au fost provocaţi la un concurs cu tema “Deşeurile 
sunt gunoaie?”. Concursul constă în realizarea unor lucrări de artă din produse reciclabile, iar 
cele mai bune trei lucrări din fiecare instituţie de învăţământ înscrisă în concurs vor accede 
în faza finală. Lucrările finaliste vor fi premiate în cadrul unei ceremonii care va avea loc pe 
11 aprilie 2014 în sala de festivităţi a Şcolii gimnaziale „Eftimie Murgu” din Lugoj. Premiile 
puse în joc sunt: Premiul I - o bicicletă, premiul II - un skateboard, premiul III - un set de 
rachete de tenis de câmp, menţiune - o minge de baschet. Toţi finaliştii care nu vor câştiga 
unul dintre cele trei premii principale vor fi răsplătiţi cu o menţiune.  

La întâlnirile cu copiii din şcolile lugojene, aşa cum s-a procedat, de altfel, în întreaga 
campanie de informare desfăşurată până acum, s-au distribuit seturi de materiale de 
promovare şi informare despre proiect, despre beneficiile pe care le aduce acesta pentru 
locuitorii judeţului Timiş, precum şi despre sursele de finanţare ale acestuia. 

Campania desfăşurată în instituţiile de învăţământ din Lugoj s-a desfăşurat cu sprijinul 
Inspectoratului şcolar judeţean Timiş şi a domnului inspector Ladislau Domolki, precum şi cu 
concursul cadrelor didactice de la şcolile vizitate.  

Proiectul „Sistem Integrat de Management al Deşeurilor în Judeţul Timiş” este co-
finanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) prin Programul Operaţional 
Sectorial Mediu, Axa prioritară 2. 
           Informaţii suplimentare despre proiectele POS Mediu puteți găsi pe www.posmediu.ro. 
 

http://www.posmediu.ro/


  
  

 

 
 Pentru detalii suplimentare despre proiect vă puteţi adresa:  

Unităţii de Implementare a Proiectului din cadrul Consiliului Judeţean Timiş, B-dul Revoluției din 
1989, nr.17, Timişoara, judeţul Timiş 

Tel. +40 256 40 64 64; Fax: +40 256 40 65 93; +40 256 40 64 24; 
Persoana de contact: Manager de proiect: Marieta Mateescu 
marieta.mateescu@cjtimis.ro 
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